11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2024 14:47:41

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 25.02.2024 11:47:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315304/answer/315319




9To 10oX0XKe Ha BhIpaXKeHHHIE TIPOSIBIIEHUS XPOHUYECKOTro GamaHomnocTuTa. BaM HeoOXoguMo crenaTh
aHanu3 KPOBU Ha caxap C TNIMKeMU4ecKuM mpoduneM. Takxke He00OXOOUMO CHenaTh
0aKTepUOIOruuecKuii MoceB COCK0Oa C KOXKU I'OJIOBKU U BBEIITOJIHUTH 00C/IE0OBaHKE Ha
yporeHuTanbHOro uHbeKIH0 MeTogoM I11IP guarHocTuku. Bo3aMokHO mOTpeOyeTcs: BHIIOTHEHNE
Ma3Ka-OTIievyaTKa. JIydille 3TA BOIPOCH PellaTh Ha OYHOM IIPHEME C BpauOM ypOJIOTOM HIIN
IepMaTOJIOTOM.



